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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_80_c54_646165.htm 为了让广大考生更好备考，百

考试题一建频道编辑特整理了“2011年一级建造师公路工程

全真试题”以供广大学员复习使用。更多一建模拟试题请访

问百考试题一建模拟试题频道。 一、单项选择题(共20题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1、下面关于

冬期路堑开挖的说法（ ）是错误的。 A．挖方边坡应一次挖

到设计边坡线位置 B．当冻土层破开挖到未冻土后，应连续

作业 C．每日开工时选挖向阳处，气温回升后再挖背阴处 D

．路堑挖至路床面以上1m时应停止开挖 答案：A 解析：挖方

边坡不应一次挖到设计边坡线，应预留30cm后台阶。 2、不

属于地下排水设施的是（ ）。 A．渗沟 B．排水沟 C．渗井

D．涵洞 答案：D 解析：D是排除地表水的排水设施。 3、某

工程为土质边坡，对于这种边坡的防护采用下面哪种防护措

施最适合（ ）。 A．框格植草防护 B．抹面防护 C．喷浆防

护 D．喷射混凝土防护 答案：A 解析：抹面防护适用于易风

化的软质岩石挖方边坡，岩石表面比较完整，尚无剥落。捶

面防护适用于易受雨水冲刷的土质边坡和易风化的岩石边坡

；喷浆和喷射混凝土防护适用于边坡易风化、裂隙和节理发

育、坡面不平整的岩石挖方边坡。 4、光面爆破的主要目的

是（ ）。 A．为了节省炸药 B．为了加强岩石的破碎效果 C

．形成光滑平整的边坡 D．形成隔震减震带 答案：C 5、沥青

路面基层的主要作用是（ ）。 A．直接承受车轮荷载 B．主

要承重 C．防冻。防湿 D．排水。隔水 答案：B 解析：面层



直接承受车轮荷载；基层主要承重。 6、SMA沥青路面现场

施工与常规热拌沥青最大的难点是（ ）。 A．混合料拌合 B

．施工温度 C．混合料摊铺 D．混合料碾压 答案：B 解析

：SMA混合料内部含有大量的沥青玛蹄脂胶浆，粘度大，温

度低时很难压实。 7、梁式桥设计洪水位上相邻两个桥墩（

或桥台）之间的净距称之为（ ）。 A．标准跨径 B．理论跨

径 C．计算跨径 D．净跨径 答案：D 解析：梁式桥设计洪水

位上相邻两个桥墩（或桥台）之间的净距称之为净跨径。 8

、在软土地基、河道无冲刷或冲刷轻微，水位变化小的河道

上修建拱桥时，宜采用（ ）。 A．组合式桥台 B．空腹式桥

台 C．齿槛式桥台 D．背撑式桥台 答案：B 解析：空腹式桥

台自重较轻，适合于软基；C适用于软基和路堤较低的中小

跨径拱桥。 9、在验算支架刚度时，不应计入验算的荷载是

（ ）。 A．模板。支架和拱架自重 B．新浇混凝土的重力 C

．其他可能产生的荷载，如雪荷载 D．振动混凝土产生的荷

载 答案：D 解析：验算支架刚度时，验算1＋2＋7. 10、下列

荷载中，属于偶然作用的有（ ）。 A．水浮力 B．风荷载 C

．汽车荷载 D．地震作用 答案：D 解析：A为永久作用，BC

为可变作用， 偶然作用包括地震作用和船舶或漂流物的撞击

力以及汽车撞击作用。 编辑推荐： #0000ff>2011年一级建造

师考试试题汇总 #0000ff>2004－2010年一级建造师考试真题汇

总 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


